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Notulen van de 58ste Algemene ledenvergadering gehouden zaterdag 13 april 2024 in het 

clubgebouw aan de Kettingweg 3 in Yerseke.   

 

Aanwezig namens bestuur:  

 

Robert Doffegnies, Marlies Snoeijers, Corne van Oorschot (secretaris) Emiel den Rooijen 

(voorzitter), Vincent Nooren (Penningmeester) 

 

 Aanwezige leden:  Zie presentielijst.  

   

1. Opening. 

 

De voorzitter opent de vergadering om 17.08 uur. 

 

2 Terugblik van de voorzitter   

 

We hebben de vergadering uit moeten stellen omdat er geen toiletruimte beschikbaar was. Het is 

een turbulent jaar geweest mede door de verbouwing van de toiletruimte. Ook is de verbouwing van 

de haven gestart. De kaaipraat is gestopt, maar we hebben hier een mooie website voor 

teruggekregen. Teven hebben we besloten om het lidmaatschap te wijzigen van persoon naar 

huishouden.  

 

 

3.  Ingekomen stukken en mededelingen.  

 

Brief van Joke van Nieuwenhuize over tijdslotsparen wat we evt. zouden kunnen gaan doen met de 

vereniging. 

Dit wordt bekeken of dit voor ons interessant is. 

 

Brief van Willem van Veen over de contributieverhoging. 
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Dit wordt doorgeschoven naar punt 8. 

 

4.  Vaststelling notulen 57ste jaarvergadering van 2 april 2022. 

 

De notulen worden doorgenomen.  

 

Kees bakker vraagt waar de afschrijving van de steiger bij de kraan staat.  

Dit wordt bij het financieel verslag behandeld 

 

Lia Pekaar zegt dat er staat dat ze beschikbaar blijft voor de website. Dit klopt echter niet en moet 

uit de notulen gehaald worden. 

 

Lia Pekaar vraagt waar het regelement voor het clubgebouw blijft. Dit staat niet op de site.  

De voorzitter zegt dat we hier mee bezig zijn en er snel komt 

 

Kees Bakker vraagt waarom er staat dat de contributie hetzelfde blijft. Maar op de uitnodiging staat 

dat die verhoogd wordt. 

De contributie die verhoogd wordt is voor het jaar 2025 en niet voor 2024. 

 

Ingrid van de Broek vraagt of de donatie voor de KNRM is verhoogd. De voorzitter verteld dat dit 

inderdaad gebeurd is 

 

Hierna worden de notulen vastgesteld.  

 

 

5.  Toelichting financieel verslag door de Penningmeester  

 

Iedereen heeft een jaarrekening toegestuurd gekregen. Hier zijn 2 vragen uitgekomen. 

Joke heeft een opmerking gemaakt over een tekstuele fout in het verslag. Dit is geen 

boekhoudkundige fout 

Dit jaar hebben we wat minder inkomsten en de kosten stijgen wel. Dit is geen probleem, we 

hebben genoeg liquide middelen. 

Een groot deel van ons vermogen zit in stenen en in materiaal. In kas zit ongeveer een bedrag van 

€180.000,-. We hebben de laatste jaren veel geld gespaard. De kosten van de banken zijn enorm 

gestegen, daarom hebben we een aantal bankrekeningen opgezegd. 

De kraan staat in de boeken voor € 0,- maar we willen wel dat we deze kraan kunnen vervangen als 

er iets met de kraan gebeurt. Daarop staat er nog steeds een reservering. Ook moet er regelmatig 

onderhoud gedaan worden aan de kraan en het clubhuis. 

Ingrid van den Broek vraag waar de bedrijfskosten in zitten. Vincent verteld dat dit onder andere de 

website e.bd. is 

Kees Bakker vraag waarom de kosten van het clubhuis zo stijgen. Vincent antwoord dat de inkoop 

ongeveer 30a 40% gestegen is. We hebben ook een koffiemachine aangeschaft en een tablet om een 

kassa systeem op te draaien. Ook de verlichting is aangepast.  

Vincent vindt het niet kies om de bedragen van de vrijwilligers openbaar te maken. De 

kascommissie kan dit bekijken en controleren. 

Ingrid van de Broek vraagt waarom de overige kosten zoveel gestegen zijn. 

Vincent verteld dat dit onder andere komt door de stijging van verzekeringskosten. Er is ook een 

verzekering van vorig jaar niet aangekomen is en dus dit jaar betaald moest worden. De internet 

kosten, de website en de etentjes voor de jubilarissen zijn hier ook debet hieraan. 
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Niels Sense vraagt of we de bijdrage van de gemeente nog nodig hebben. We hebben genoeg 

liquide middelen. Vincent zegt dat we een specificatie gaan maken waardoor duidelijk wordt wat 

we hier mee doen. Verder doet de gemeente niets om de haven interessanter te maken, dit gebeurt 

vooral door de vrijwilligers. Daar is dit geld ook voor bedoeld. Emiel de Rooyen vindt dat we dit 

anders moeten presenteren. 

 

 

6. Verslag Kascommissie 

 

De kascommissie, bestaande uit Wilma Roosendaal en Ilse Lensink, brengt verslag uit.  

Wilma Roosendaal is geen lid meer en is vervangen door Peter Dijkwel. Ilse doet haar verhaal. Ze 

is erg blij met de kritische leden die erg veel vragen beantwoorden.   

De commissie meldt dat alles perfect in orde is.   

Aan het bestuur wordt decharge verleend.   

 
 

7. Aanstelling nieuwe kascommissie. 

 

Ilse Lensink doet haar volgend jaar weer de kascommissie.  Ruud Kathagen komt haar versterken. 

 

Pauze 

 

8. Contributie WVY voor 2025. 

 

Er wordt gestemd over het voorstel van het bestuur om te verhogen naar € 62,50. 4 leden zijn tegen, 
de rest is voor. 

De contributie WVY leden voor 2025 wordt verhoogd naar € 62.50 

 

 

9. Bestuursleden WVY. 
 

Peter van Praag verlaat het bestuur en Marlies Snoeijers wordt toegevoegd aan het bestuur. Ilse lensink 

vraagt of het mogelijk is om een beter mix te krijgen tussen zeilers en motorboot vaarders te krijgen. 

Robbert Doffegnies zegt dat we dit volgend jaar zeker gaan proberen 

 

10. Afscheid en bedankjes aan scheidende functionarissen.      

 

Robert Doffegnies stopt met de evenementen commissie 

Peter van Praag stopt met het bestuur. 

Bram Vleugel stop met hijsen. 

Voor deze mensen is er een presentje 

 

 

11, Zeilcommissie, Beheercommissie, Evenementencommissie, Kaaipraat. 

 

- Zeilcommissie (Leo Pekaar)  

Dit jaar hebben we weer de gebruikelijke kleine wedstrijdjes gevaren. Ook dit jaar was er 

weer veel animo voor. RWS doet echter steeds moeilijker over deze wedstrijdjes. Er wordt 

gesproken met RWS om dit toch mogelijk te maken. Dank aan Dies en Evelien (Kaaigat) 
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voor het sponseren. Het is wel steeds moeilijker om sponsoren te vinden, dus moeten we 

misschien het inschrijfgeld te verhogen. 

 

-Beheercommissie: (Niels Sense) 

We zijn 3 keer bij elkaar geweest. Het masterplan van de haven is gestart. De Alexander 

haven is ongeveer 6 tot 8 weken gesloten voor in en uitvaart. Ook de kraan is niet 

bereikbaar. De communicatie van de gemeente laat te wensen over, afspraak is gemaakt dat 

er egelmatig nieuwsbrieven komen om beter te communiceren 

Toiletgebouw is bijna klaar. 

Havenreglement wordt aangepast. De trailerhelling is bijna klaar en in betaald door de 

gemeente. Deze is voor iedereen toegankelijk en gratis. 

We hebben een voorstel gedaan om alle stroom aansluitingen te verhogen naar 16 amp. 

 

-Evenementencommissie (Robert Doffegnies): 

De openingstocht viel dit jaar een beetje in het water door niet werkende bruggen. 

Antwerpen ging dus niet door, maar door veel werk van bepaalde mensen toch een leuke 

tocht gehad. Dit jaar ook de kerstman op bezoek. Ook dit was een leuk evenement. Verder 

gaan we voor de openingstocht bekijken of we het organiseren op Hemelvaart of Pinksteren. 

Dit jaar op hemelvaart en volgend jaar met Pinksteren. 

Halverwege dit jaar komt er een verrassing evenement, info volgt. 

Dit jaar geen kerstdiner i.v.m. drukt bij veel mensen, maar dit jaar een nieuwjaarsborrel met 

een buffet. 

 

-Website (Robert Doffegnies 

De website is online. Wel moet deze site gevuld worden. Daar hebben we de leden voor 

nodig. Graag foto’s e.d. aanleveren bij de redactie Jose Tielend en Kim Eckhart. Op 

Redactie@wvy.nl 

 

Kees bakker vraagt of er nog leden zijn die geen e-mailadres hebben, en hoe die dan bereikt 

worden. Robbert verteld dat deze mensen zelf een alternatief moeten aangeven. De hele 

wereld draait tegenwoordig rond internet, communicatie met een bank is ook niet meer 

mogelijk.  

 

12. Hijskraan WVY en tarieven 

 

We hijsen tegen een erg laag tarief, maar de kosten blijven stijgen. We willen voorstellen dat we 

een verhoging van 10% toepassen.  

Niels Sense vindt dat we een commercieel tarief moeten hanteren. Emiel de Rooyen antwoord dat 

het een vereniging kraan is en we dus een laag tarief hanteren.  

De vergadering stemt in met een verhoging van 10%. 

 

13. Stand van zaken clubhuis         

   

Marlies stelt zich voor, en verteld dat ze erg veel in de haven is en daarom verantwoording neemt 

voor het clubhuis. We willen zoveel mogelijk betalingen via pinnen en zo min mogelijk contant 

geld. Verder zijn we erg afhankelijk van mensen die de bardienst willen draaien. Hier staat een 

kleine vergoeding tegenover. Robert voegt toe dat er op de website een agenda komt voor het 

draaien van de bardienst. Om bardienst te kunnen draaien is het nodig om een kleine cursus te doen, 

sociale hygiëne. 
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Gerald Cantrein vraagt of het mogelijk is om een feestje te organiseren in het clubhuis. Emiel den 

Rooyen zegt dat dat altijd ka, maar dat het clubhuis ook voor andere open is. Drank e.d. moet ook 

afgenomen worden bij het clubhuis. 

 

14. Rondvraag. 

Arie Herlaar: Op de Westerschelde geld een nieuwe regel, bij het hinderen van de beroepsvaart 

wordt er door de loods een melding gemaakt. Hierop volgt een boete van € 500,- 
 

Gerald Cantrein:  

• is het mogelijk om een installatie aan te schaffen om het geluid wat beter te krijgen. 

• Kan er een aarddraad aan de loopbrug gemaakt worden i.v.m. statische elektriciteit 

• Kan er een ideeënbusje komen 

• Kan er een vlot komen voor het poetsen van boten. 

• Kan er een naam op het clubhuis komen. Gerald stelt voor om het ” Kaaipraat” te noemen. 
Wellicht een pol op de site plaatsen! 

 

Rebecca vraagt hoe het zit met de Wifi verbinding. KPN heeft een erg slechte verbinding, glasvezel 

ligt er niet. Niels Sense verteld dat er te weinig bandbreedte is. De investering is € 70.000, - en die 

wordt voorlopig niet gedaan. 

 

Leen Butijn vraagt waarom er stelconplaten komen op de haven. Niels Sense verteld dat dat een 

beslissing van de gemeente is. 

 

Kees bakker wil een toelichting op de hijsmeesters.  

Robert verteld dat Bram weg is. Alleen leden van de vereniging met geldige papieren mogen hijsen.  

 

Adri Boone vraagt wie de bouw van de haven begeleid. Emiel verteld adt de BHC dat doet. 

 

Ilse lensink vraagt of er een hek komt aan het einde van de steigeropgang, zodat je niet het water 

inloopt. 

Niels Sense zegt dat de BHC dit gaat oppakken. 

 

Emiel den Rooyen zegt dat het zijn laatste jaar is als voorzitter. Hij vraagt of er mensen zijn die hem 

willen opvolgen. Verder meldt hij dat Leo Pekaar Erelid geworden is. 

 

 

 

15. Sluiting. 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 19.20 uur. 

 

 

 

Voorzitter: Emiel den Rooijen                       Notulist: Corne van Oorschot. 

  


